2019年9月12日星期四



许昌报业传媒集团 都 区 教 体 局 联合主办 区教育局 城

参观军营

市文峰路小学 六(1)班 董浩颖



每当奏响雄壮激昂的国歌时,我 的心里就会感慨万千,不禁想起革命 先辈誓死保卫祖国、奋勇杀敌的壮 举。 "英雄"的伟大形象总在我脑海中 浮现。

今天,我们来到了军营参观。时 间还早, 少先队员们早已齐聚在此, 大家少了一些淘气,多了一些严肃。 当踏入大门的那一刻起,一种庄严又 神圣的感觉就紧紧地环绕在我们四 周。

第一个活动是参观枪械。桌上的 ·把把当代步枪,充分诠释着中国科 技的进步。工作人员声情并茂的讲解 给我们留下了深刻的印象。最有趣的 是一把长约一米的步枪,它造价20 万.威力极大。

接着,我们来到了军人的宿舍参 观。令人惊讶的是,那里没有"豆腐 块",只有圆鼓鼓的行囊。大家十分不 解,工作人员解释道,他们是怕有紧 急任务的时候耽误时间,所以提前收 拾好了。此刻,我真切感受到军人的 这种时刻准备着为共产主义事业贡 献力量的革命精神。

最后,我们来到了军史馆。馆内 有战争时期的将领和士兵的照片,还 有当时的衣物、枪支与日军的刀等。 但是,最让我们难忘的是当代维和烈 士李磊和杨树朋生前的一个短片。短 片讲述了二人执行任务最终牺牲的 全过程。时长4分钟的短片结束,同 学们泪流满面。

不知不觉,两个小时已过去。走 在回家的路上,我思绪万千:作为新 时代的青少年,我们的幸福生活来之 不易。我们一定要传承中华美德,寻 访红色足迹,触摸历史的脉搏,聆听 不朽的精神。

(辅导老师 宁春丽)

手机的自述

大家好,猜猜我是 谁?"男女老少,人人都 有,从早到晚,爱不释 手,寸步不离,有我在 手,感觉如天下掌控在 "一刻不见,就十分 想念,寸步难行,魂不 守舍。想必大家都猜到

了吧?对,我就是手机!人见人爱的时 尚手机。

以前,我只是个简单的通信工 具,人们用我接打电话、发短信。随着 科技的飞速发展与进步,我逐渐得到 了改进与完善。瞧,现在的我,长相甜 美、五颜六色、种类繁多、身体轻薄、 携带方便、功能齐全,深得人们的喜

我除了给人们当闹钟、接打电 话、听书、听音乐、看视频、网络直播、 听课、定位导航、叫外卖、网络购物、 支付买单等之外,更重要是当今大家 都熟知的可以千里传音,和远隔千里 的亲朋好友聊天儿,非常方便。我还 可以用来拍照、摄影,记录生活中的 美好瞬间,留下永恒的记忆与留念。 我还有超级美颜功能,让很多小姐姐 对我情有独钟。有些人还用我来做生 意,随时随地接收订单、洽谈客户,成 为可以移动的"摇钱树"。有些小主人 在学习中遇到了烧脑的难题,拿我一 扫,就有了解题思路。人们遇到任何 不懂的问题,只要用手机一搜,就能 得到全面的解说、讲授,增长了知识, 开阔了眼界

除了各种优点外, 我也有缺点。 比如:人们在工作和学习之余,拿我 来玩游戏,看视频,发泄下情绪,放松 一下心情。但个别小主人因一味地沉 迷于我,整天无所事事,形影不离,没 日没夜地打游戏。殊不知我也会产生 对人体有害的辐射,我的显示屏也会 对眼睛造成极大的伤害,最终导致眼 睛近视,成绩下降。

我有很多优点,也有一些缺点, 用好了,我会成为你的朋友;用不好, 我将是伤害你的罪魁祸首。所以,我 呼吁大家:请放下手机,多陪陪你的 家人和孩子吧。我也想对小朋友们 说:和我保持距离吧,过度地沉迷、痴 玩手机,会使你的视力和学习下降。 请人们合理地使用我,让我们成为永 远的朋友!

(辅导老师 李智勇)

寻访红色足迹 传承红色基因

市古槐街小学 六(1)班 赵弋闻

每当听到雄壮激昂的国歌,看到 冉冉升起的五星红旗,我总是心潮澎 湃、感慨万千,仿佛听到了昔日许昌 抗击日寇、解放许昌的隆隆枪炮声和 革命先辈奋勇杀敌的厮杀声……

俄罗斯著名历史学家克柳切夫 斯基有句名言:如果丧失对历史的记 忆,我们的心灵就会在黑暗中迷失。 2019年7月9日,我们市古槐街小 学五(1)班雏鹰小队在班主任刘海峥 老师的带领下,来到了许昌市烈士陵 园。这天,虽然风雨如晦,天空垂泪, 但是我们每一个人对英雄崇敬的热 情丝毫不减。看到庄严肃穆的"革命 烈士永垂不朽"纪念碑,我的眼泪像 断了线的珠子,怎么也收不住了。在 纪念碑前,嘹亮的声音,庄严的誓词, 响彻云霄。我们对革命先烈宣誓,我 们对英雄宣誓,我们对祖国宣誓,我 们要继承革命先烈遗志,传承红色基 因,努力学习,发奋图强,为实现中华 民族伟大复兴,实现伟大"中国梦"而 努力奋斗。怀着沉重的心情,我们参 观了被苍松翠柏包围着的革命烈士 墓碑,这里安葬了471位英烈,有的 是为抗击日寇而牺牲的,有的是为解 放许昌而壮烈的,有的是为维护世界 和平而献出宝贵生命的。英雄虽已 断去,但他们所建立的丰功伟绩,所 留下的精神财富,始终激励着一代又 一代后人踏着他们的足迹,继承他们 的遗志,义无反顾,不屈不挠前进着,

直至实现中华民族伟大复兴。带着

对英雄的无限眷恋,我们缓步来到了 展览馆,里面陈列着革命英雄的日常 用品、荣誉徽章以及所使用的武器。 睹物思英雄,虽然没有见过他们,但 是我能够想象得到在当时生活条件 差、武器装备简陋的情况下,能够打 败日寇, 靠的是崇高的革命信仰,靠 的是坚定的理想信念,靠的是英勇顽 强、不怕牺牲的革命精神。在讲解员 的带领下,我们来到了这次寻访红色 足迹的最后一站——革命烈士纪念 馆,栩栩如生的声光展,情景再现的 实物展,许昌的过去与今昔重现眼 前。一叶落而知天下秋,此时此刻,我 明白了我们今天的幸福生活与和平 环境来之是多么不易,它是用革命先 辈的鲜血换来的,它是用英雄的血肉 之躯换来的,我们一定要更加珍惜今 天的幸福生活与和平环境,从小做一 个"有理想、有道德、有纪律、有文化" 的四有少年,为中华之崛起而努力奋

"少年智则国智,少年富则国 富,少年强则国强,少年独立则国 独立, 少年自由则国自由, 少年进 步则国进步,少年胜于欧洲,则国 胜于欧洲,少年雄于地球,则国雄 于地球", 让我们踏着红色足迹, 继 承红色基因,站立时代潮头,勇攀 时代高峰, 为实现中华民族的伟大 复兴, 实现伟大的"中国梦"而奋 斗吧!

(辅导老师 刘海峥)

修正液

市建设路小学 四(4)班 李思谆

我百无聊赖地坐在这张有些划 痕的书桌前,落日的余晖像金子一样 星星点点地射到对面的玻璃上,再从 对面反射过来,不免显得有一些耀

我伸了个懒腰,望着眼前日渐加 厚的作业本和积累下来的一支支空 墨囊,心中不免有些酸楚和惆怅,拿 起书翻看几眼作文提纲,再草草地写 上几笔便觉得无聊。我抬头望望窗外 湛蓝的天空和跳跃在枝头欢歌的小 鸟,心里真羡慕他们。发呆片刻后,我 再一次埋下头拿起笔潦草地胡乱写 了几下,又放下笔站起身来抽出那只 白色的修正液笔,打开盖子,把笔尖 按到纸上面,那些乱写的笔迹立刻被 喷涌而出的白色液体给盖得严严实 实。望着这白色的液体,我的思绪却 凝固了。

人也是在不断的犯错中不断修 正,才能提升自己。我不由得想起了 自己从懵懵懂懂到现在一年年长大, 就是在不断的错误中不断地完善自 己,才有今天的进步。

修正液已经缓缓流出了,慢慢地 干涸凝固,看着纸上那道白色的修正 液痕迹,我顿悟,不是所有东西都可 以被修正液修正。如果你一直用像修 正液一样的谎言掩饰自己的错误,长 此以往必将铸成大错。其实我们每个 人都会犯各种错误,有大的也有小 的,如果一直存在侥幸心理,试图把 犯的错误掩饰过去,用一个个谎言去 修饰错误,一旦谎言戳穿,别人会更 加瞧不起你。不用掩饰,虚心接受批 评,才能飞快进步,而且会交到更多 朋友。不论是萍水相逢还是交心知 己,在你有困难的时候,他们都会对 你伸出援手。干涸的修正液刮过便化 为粉尘,只有怀里有一颗真诚的心。 虚心地接受别人的意见和批评,从中 吸取经验,最后才会获得真正的成

(辅导老师 王璐)

船形的香蕉

市学府街小学 三(3)班 杨思齐



我最喜欢的水果是香蕉。香蕉弯 弯的,像一条小船,还像一轮弯月。这 不禁让我记起儿时学会的歌谣:小小 的香蕉像小船,小小的船儿两头尖。

香蕉有好多品种:帝王蕉、糯米 蕉、芝麻蕉……其中,我最爱吃芝麻 蕉。越甜的芝麻蕉外表的芝麻点越 打开香蕉皮,一阵香气扑鼻而来, 轻轻咬下去,又甜又软,保你吃不够。 香蕉还可以用来做烧烤呢。

香蕉可好吃了,大家要记得多吃 点儿哦!

(辅导老师 吴钨)